


2. C[TOCOLE: Memod ebiOesieHusi nosiHo20o
Keadpama.

Cyme memoda: rnpusecmu KkeadpamHoe ypasHeHue obujeao suda K
HernonHoMy KeadpamHoMy YpasHEeHU!o.

Pelwnm ypaBHeHune x2 + 6x - 7 = 0.
Bbligenum B nNeBoin YacTu NOSHbIA KBagpar.
[Mpeobpasyem Ternepb NEBY YacTb YpaBHEHUS

X2+ 6x-7=0 npubaBnas K Helt n Bbl4MTas 9.
Nmeem:

X2+6x-7=

=X2+ 20 xe3+9-9-7=
=(x+3)?2-9-7=(x+3)2-16.

Takum obpa3om, AaHHOE YpaBHEHNE MOXHO 3anucaThb

TakK:
(x +3)2-16 =0,
(x +3)2=16.

CnepoBaTtenbHo, X +3-4=0, unux + 3 =-4
X1 = 1, X2 — "7.




- ANropuTM pelleHvs ,qpoGHo RO
pauoHallbHbLIX YpaBHeHUM

1. Ham 06Luit HaMEHaTENb fipobe,
BXOSALLX B YPaBHEHHe.

2. YMHOXVTb 06€ YaCTH ypaBHeHns
Ha 0BLLI 3HAMEHATENb

3. PewnTtb noayuymsLueecs
Luenoe ypaBsHeHue

4 Crenarb MPOBEPKY, UCkH4HB KOpHH, KoTOpbie
OpaLLalor oBLLH Hameriarens B HOMb



ANroputM pelieHus gpobHo -
payuoHasibHbIX YpaBHEHUMW

1. Haitmn 06wt sHameHarenb Anodes,
BXO/ALLMX B YPABHEHHE.

2. YMHOXTb 06€ 4acT ypaBHeHus
Ha 0BILI 3HAMEHATENb

3. Peluutb nosny4ymeLueecs
Lenoe ypaBHeHue

4. Crenar MTPOBEPKY, HCKTIOHHB KOpHH, KOTObIE
OBpalLoT 06U HamenaTens B HOMb
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BbI4HCIIMTb AUCKPUMMHEHT
D=B=-4ac
Ecnn D<0, 19 Ecnn D=0, 10 Ecnn D>0, 1o
YpaBHeHne He
i 1 KOpeHb 2 KOpHSA
MMeEeT KopHe







